
Alle Schülerinnen, die an tasteMINT teilgenommen haben, fühlen sich
den Anforderungen eines MINT-Studiums gewachsen. [Stimmen Sie
folgender Aussage zu? „Ich fühle mich den Anforderungen eines MINT-
Studiums gewachsen“]
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Alle Schülerinnen, die an tasteMINT teilgenommen haben, können sich
vorstellen ein Studium in einem MINT-Fach aufzunehmen. [Stimmen Sie
folgender Aussage zu? “Ich kann mir nach tasteMINT vorstellen, ein Studium in
einem MINT-Fach aufzunehmen“ – “wenn ja, folgendes (Mehrfachnennungen
möglich)]
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Evaluation von tasteMINT 2023
- Auswertung -



Ein Großteil der Schülerinnen hat sich durch die Einschätzungen der
Beobachter*innen zutreffend beurteilt gefühlt. [Stimmen Sie dieser
Aussage zu? Ich fühle mich durch die Einschätzungen der Beobachter*innen
zutreffend beurteilt“]
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Evaluation von tasteMINT 2023
- Rückmeldung Potential-Assessment-

Verfahren -

83% der Schülerinnen empfehlen das Potential-Assessment-Verfahren
weiter. [Stimmen Sie dieser Aussage zu? Das Potential-Assessment-Verfahren
tasteMINT empfehle ich weiter“]
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